Курс: «Технология создания и управления базами данных»

Контрольная работа №1

1) Компьютерная база данных это:

a) Специальным образом организованная и хранящаяся на внешнем носителе совокупность взаимосвязанных данных о об одном или нескольких классах объектов

b) Совокупность программ для хранения и обработки информации

c) Интерфейс, поддерживающий наполнение и манипулирование данными

d) Произвольный набор информации

2) Система управления базами данных представляет собой программный продукт, входящий в состав:

a) Операционной системы

b) Системного программного обеспечения

c) Систем программирования

d) Прикладного программного обеспечения

3) Какая из приведенных программ не является системой управления базами данных:

a) MS Access
b) FoxPro
c) MS Excel
d) Oracle
4) В число функций системы управления базами данных не входит:

a) Создание структуры базы данных

b) Определение рода информации (о чем)

c) Ввод и редактирование данных

d) Вывод данных

5) В настоящее время наиболее распространенными являются:

a) Иерархические базы данных

b) Сетевые базы данных

c) Реляционные базы данных

6) В реляционной базе данных совокупность данных и связей между ними описывается:

a) Сетевой схемой

b) Древовидной структурой

c) Совокупностью двумерных таблиц

d) Набором фактов и правил

7) Примером иерархической базы данных является:

a) Страница классного журнала

b) Файловая структура

c) Расписание поездов

d) Электронная таблица

8) В одной записи файла реляционной базы данных может содержаться:

a) Исключительно однородная информация (данные одного типа)

b) Неоднородная информация (данные разных типов)

c) Только текстовая информация

d) Только числовая информация

9) Полная информация об объекте содержится:

a) В записи

b) В поле

c) В совокупности записей

d) В таблице

10) Какой элемент базы данных предназначен для хранения информации:

a) Запросы

b) Формы

c) Таблицы

d) Отчеты

11) Какое из перечисленных полей может стать ключевым полем:

a) Фамилия

b) Год рождения

c) Телефон

d) Ни одно из перечисленных полей

12) Какой тип имеет файл с базой данных созданной в MS Access:

a) pdf
b) mdb
c) xls
d) exe
13) MS Access препятствует вводу данных. Определите возможные причины проблемы:

a) В поле связи подчиненной таблицы вводятся данные, отсутствующие в ключевом поле главной таблицы

b) В ключевое поле вводятся данные уже присутствующие в этом поле

c) База данных не была сохранена в файле

d) Тип данных поля не соответствует типу вводимых данных   

14) Связь между таблицами можно установить:

a) Между ключевым полем одной таблицы и полем связи другой таблицы

b) Между ключевым полем одной таблицы и однотипным с ним полем другой таблицы

c) Между полями одинакового размера

d) Между любыми полями таблиц

15)  Между двумя таблицами можно установить:

a) Только одну связь

b) Не более двух связей

c) Количество связей определяется размерами таблиц

d) Любое количество связей 

16) Отметьте верные утверждения:

a) Сохранение базы данных в файле происходит на первоначальной стадии создания базы данных в MS Access
b) Информацию в файле можно сохранить и при выходе  из программы

c) Если при выходе из программы не сохранить данные они будут утеряны

d) Сохранение информации в базе данных происходит в режиме реального времени

17) Отметьте неверные утверждения:

a) Ключевое поле всегда содержит только уникальные данные

b) Данные в ключевом поле при определенных условиях могут повторяться

c) Ключевым может быть только поле с определенным типом данных, например «Счетчик»

d) Ключевое поле однозначно определяет каждую запись таблицы

18) Структура файла реляционной БД полностью определяется:

a) Перечнем названия полей и указанием числа записей БД

b) Числом записей в БД

c) Перечнем названий полей с указанием их ширины и типов данных

d) Диапазоном записей в БД

19) Некоторая база данных содержит поля ФАМИЛИЯ, ГОД РОЖДЕНИЯ, ДОХОД. Какие из приведенных ниже записей этой БД будут найдены при поиске по условию ГОД РОЖДЕНИЯ > 1958 OR ДОХОД <3500:

a) Петров   1956  3600

b) Иванов   1958  5300

c) Сидоров 1957  2400

d) Козлов    1960  3700

20) Некоторая база данных содержит поля и записи приведенные в вопросе №18. В каком порядке будут распологаться записи после сортировки по возрастанию, если она будет осуществляться по второму полю:

a) a,c,d,b 
b) a,c,b,d
c) d,b,c,a
d) c,a,d,b
